Cucrema onleHUBAHMS IHATHOCTHYECKOH padoThI 10 MaTeMaTHKe
7 kaacce
Bapuanr 3
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Jomyckaercst Apyroil BepHbIi NMOPAIOK JAeHCTBHIH
11
Otger: 6 -
BoinosiHeHbI Bce BHIYMCIIEHUS, TOTY4€H BEPHBIN OTBET
BrruucnurenpHas ommOka J0omyIeHa B OJHOM JIEHCTBHH, HO TIPH 3TOM 1
MOPSAOK IEUCTBUI BEPHBIN
Pemenune He COOTBETCTBYET HU OJJHOMY U3 KPUTEPUEB, MEPEUUCICHHBIX 0
BBIIIIE
MaxkcuMaJIbHBIH 0211
9 2u4 1
10 Pemenue
300- 0,75 = 225 (pyO) - ckuaxa Ha BTOPYIO QyTOOIKY
300-225=75 (py0) - uena BTopoit pyTOOIKI
300+75=375 (py0) - nena 3a n8e QpyrdOIKH
Jonyckaercs apyrasi Hoc/ae10BaTe1bHOCTD 1eCTBHIi, 000CHOBAHHO
NPUBOASAILIAS K BEPHOMY OTBETY
Otsert: 375 py0
BrinosiHeHb! Bce HE0OX0IUMBbIE BHIYUCIICHUS C MTOSICHEHUSIMU, [TOJIy4eH 2
BEPHBIN OTBET
B pemenuu ecth Hy)KHBIC TTOSICHEHHSI W BBIYUCIICHHSI, HO JIOITYIIICHA 1




OJHa BBIYHUCIMUTCIbHAsA 01111/161<a, BO3MOJXHO, IpUBEAIIAas K HCBEPHOMY

OTBETY
nJjin
[TosyueH BepHBIN OTBET, HO pElIEHHE HEAOCTATOYHO 0OOCHOBAHO

Pemenne He COOTBETCTBYCT HU OJHOMY U3 KPUTCPUCB, IICPCUUCIICHHBIX
BBIIIIC

MaxkcuMaJIbHBIA 0211

11

Cucrema oneHUBAHMS BbINOJHEHHOH padoThI.
MaxkcumanbHbIi 0asut 3a BeIIIOJIHEHHE padoThl - 13

Tabnuia nepeBoia 6aJJIOB B OTMETKH IO MATHOAITEHOM TIIKaje

OTMETKH TTI0 «2» «3» «4»
OATHOAIIFHOH IIIKAJIE
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